

**ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «УКРАЇНСЬКА ВОЛЬНИЦЯ»**

**Юридична адреса: 16451, Чернігівська обл., Борзнянський район,  
с.Мала Загорівка, вул. Першотравнева, 175**

**Код ЄДРПОУ 39356559,**

**ІВАН UA283052990000026006006804337 в АТ КБ «Приват Банк»**

**Платник єдиного податку четвертої групи (с/г товаровиробник),  
платник ПДВ, ІПН 393565525042**

**Тел.моб. 067-408-50-77, 068-488-88-46, e-mail : ukrvolnytsya@ukr.net**

---

**ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»**

**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**

**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

**кваліфікації: магістр обліку і оподаткування, яка розроблена**

**Відокремленим підрозділом Національного університету біоресурсів і  
природокористування України «Ніжинський агротехнічний інститут»**

Підготовка фахівців у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» здійснюється на основі освітньо-професійної програми розробленої та оновленої з врахуванням вимог ринку праці та у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року №958 та передбачає набуття здобувачами навичок для професійної діяльності з використанням сучасних методів бухгалтерського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.

Метою розробки освітньо-професійної програми є професійна підготовка фахівців з вищою освітою за другим (магістерським) рівнем, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язання складних задач і проблем у сфері обліку і оподаткування, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов та вимог.

Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища, що динамічно змінюється. Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркового компонентів ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» є завершеною та оригінальною, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та рекомендується до запровадження у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Голова ФГ



Гол. бухгалтер

О.Ю.Шиянов

П.П.Река